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Politikat e Privatësisë 

 
PËRDITËSUAR MË 1 SHTATOR 2025 
 
Kjo Politikë Privatësie përcakton angazhimin tonë për të mbrojtur privatësinë e informacionit 

tuaj personal që ne mbledhim përmes kësaj faqeje interneti www.frasherilawfirm.com (Faqja) 

ose direkt nga ju. 

 

Ju lutemi lexoni me kujdes këtë Politikë Privatësie. Ju lutemi na kontaktoni nëse keni ndonjë 

pyetje. 

 

Dhënia e informacionit personal nga ana juaj tregon se keni pasur mundësi të mjaftueshme për 

të hyrë në këtë Politikë Privatësie dhe se e keni lexuar dhe pranuar atë. 

 

Nëse nuk dëshironi të na jepni informacion personal, atëherë nuk jeni të detyruar ta bëni këtë, 

megjithatë kjo mund të ndikojë në përdorimin tuaj të kësaj Faqeje ose të çdo produkti dhe 

shërbimi të ofruar në të. 

 

1. Lloji i informacionit personal të mbledhur 

 

Informacioni Personal: Lloji i informacionit personal që mund të përfshijë ne mbledhim është 

përcaktuar në faqen tonë të internetit. 

 

Nëse marrim informacionin tuaj personal nga palë të treta, ne do ta mbrojmë atë siç përcaktohet 

në këtë Politikë Privatësie. 

 

2. Mbledhja dhe përdorimi i informacionit personal 

 

Ne mbledhim dhe përdorim informacionin personal për qëllime që përfshijnë kontaktimin dhe 

komunikimin me ju, për mbajtjen e të dhënave të brendshme dhe për marketing. 

 

3. Zbulimi i informacionit personal 

 

Ne mund të zbulojmë informacion personal për qëllime që përfshijnë ofrimin e produkteve dhe 

shërbimeve tona për ju, dhe siç kërkohet me ligj. 

 

Kur ne zbulojmë informacionin tuaj personal te palët e treta për këto qëllime, ne do të kërkojmë 

që pala e tretë të ndjekë këtë Politikë Privatësie në lidhje me trajtimin e informacionit tuaj 

personal. 

 

4. Qasja dhe korrigjimi i informacionit personal 

 

Qasja: Ju mund të kërkoni detaje të informacionit personal që ne mbajmë për ju, në rrethana të 

caktuara të përcaktuara në Ligjin nr. 124/2024 "Për mbrojtjen e të dhënave personale". Një 

tarifë administrative mund të paguhet për ofrimin e informacionit. Ne mund të refuzojmë t'ju 

ofrojmë informacionin që ne mbajmë për ju, në rrethana të caktuara të përcaktuara në Ligji nr. 

124/2024 "Për mbrojtjen e të dhënave personale". 
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Korrigjimi: Nëse besoni se ndonjë informacion që ne mbajmë për ju është i pasaktë, i 

vjetëruar, i paplotë, i parëndësishëm ose mashtrues, ju lutemi na kontaktoni me email. Ne 

mbështetemi pjesërisht në këshillimin e klientëve kur informacioni i tyre personal ndryshon. 

Ne do t'i përgjigjemi çdo kërkese brenda një kohe të arsyeshme. Do të përpiqemi të korrigjojmë 

menjëherë çdo informacion që gjendet i pasaktë, i paplotë ose i vjetëruar. 

 

5. Ankesa për shkelje 

 

Nëse besoni se kemi shkelur parimet e ligjit nr. 124/2024 "Për mbrojtjen e të dhënave 

personale" dhe dëshironi të bëni një ankesë për atë shkelje, ju lutemi na kontaktoni në adresën 

e email-it më poshtë. 

 

6. Çregjistrimi 

 

Për t'u çregjistruar nga baza jonë e të dhënave të email-it ose për të mos marrë pjesë në 

komunikime, ju lutemi na kontaktoni në detajet më poshtë. 

 

7. Ruajtja dhe Siguria 

 

Ne jemi të përkushtuar për të siguruar që informacioni që jepni është i sigurt. 

 

Për çdo pyetje ose njoftim, ju lutemi na kontaktoni në: 
 

Frashëri Law Firm 

 

Email: office@frasherilawfirm.com  

 


